

ГАСТРОЛИ ДРУЗЕЙ

С 22 МАРТА гостями Ленинграда стали солисты Киргизского государственного академического театра оперы и балета. Для участия в спектаклях Кировского театра приехала большая группа ведущих солистов оперы и балета. Соеди них — народные артисты СССР Б. Бейшеналлева и А. Мырзабаев, народные артисты Киргизской ССР И. Деркембаева, Р. Чокоева, У. Сарбагышев, А. Джумабаев, заслуженные артисты Киргизской ССР Х. Мухтаров, С. Молдобасанова, В. Алимбаев, солисты К. Сартбаева, Б. Арунов, Б. Минжаликов, Н. Рузавин, А. Нуртазин. Наши гости исполнят главные партии в спектаклях Театра имени Кирова «Дон Кихот», «Фауст», «Жизель», «Оптимистическая трагедия».

25 марта состоится большой «Концерт дружбы», в котором примут участие артисты обоих театров. Кроме того, мастера искусств Киргизии дадут ряд шефских концертов на предприятиях Ленинграда, в венских частях, выступая по радио и телевидению.

В начале лета большая группа солистов Театра оперы и балета имени С. М. Кирова выедет с ответными гастролями в Киргизию.

Т. БУДАНОВА

г. Ленинград

23 МАР 1968

Ленинградский театр оперы и балета